



Norges Handikapforbund
Fredrikstad

Protokoll for styremøte 17.04.2018 kl 19.00 Drøbaks vei 1B, 1619 Fredrikstad
Hos Turid Haaland.

Tilstede: Ken Jackson, Liv Helene Johansen, Turid Haaland, Irene Antonsen,
Anne-Lise Nilsen.

Forfall: Anders Hauge Olsen.

Saksliste

Sak 36/18 Godkjenning av Innkalling

Vedtak Innkallingen godkjent

Sak 37/18 Godkjenning av saksliste

Vedtak Saksliste godkjent

Sak 38/18 Godkjenning av protokoll 13.03.2018

Vedtak Protokollen godkjent

Sak 39/18 Økonomisk støtte

Vedtak Ken Jackson orienterer til styret. Ken Jackson kommer med forslag om å støtte Likeverdsalliansen. De er også interessert i å være med NHF Fredrikstad. NHF Fredrikstad gir kr 2000 for å støtte Pride 2018 Likeverd for alle.

Sak 40/18 Tanker om framtiden – Hva skal vi gjøre framover.

Vedtak NHF Fredrikstad vil fortsette med vervekampanjen, samarbeide med andre lag, synliggjøre i Fredrikstad avis og ha kakelotteri, ha temaer på medlemsmøtene som kan være av interesse for medlemmene.

Sak 41/18 Kontoret

Vedtak Ken Jackson får nøkkel til kontoret i morgen, 18.04.2018. Anne-Lise Nilsen og Anders Hauge Olsen får også en vær men må hente selv for å skrive under. Skal begynne og innredet kontoret med databord,

gruppebord og stoler, oppbevarings hyller. Få tak i det som trengs på toalettet. Ken Jackson har bestilt kopper fra NHF.

Sak 42/18 Parole 1 mai

Vedtak NHF Fredrikstad blir med 1 mai Parolen i Fredrikstad, vil spørre om BPA vil være med. Parolen starter kl 14.00. Ken Jackson vil sende nærmere opplysning om hvor vi skal møte opp.

Sak 43/18 Hjelpemiddelmesse

Vedtak Anne-Lise Nilsen tar kontakt med hjelpemiddelmesse og hører etter om vi kan ha stand der. Hun kommer med tilbakemelding om dette når hun har hørt mere om stand.

Sak 44/18 Stand

Vedtak 24.04.2018 Si i fra til Kjetil Ingebrigtsen at vi skal ha stand, han vil gjerne være med på dette. Starter kl. 12.00-15.00.
Kakelotteri: 11-12 mai på Østfoldhallen kl 11.00- 17.00. Bestille kaker fra Paulsen i Sarpsborg, 10 kaker på fredag og 5 kaker på lørdag og gavekort. Anne-Lise Nilsen tar seg av denne bestillingen.

Sak 45/18 Medlemsmøte.

Vedtak Anneth Nielsen kommer på medlemsmøte og snakker litt om BPA og ULOBA. Til Bevertning blir det rundstykker til 12 personer og 4 kaffekanner. Kjøpe inn Pepsi Max og Cola.

Sak46/18 Eventuelt

- Råde i Fredrikstad: Fra Anders Hauge Olsen

Uttalelser og dokumenter fra Rådet blir ikke lagt ved i saksbehandling når det går videre til politisk behandling, er dette tilfelle.

Vedtak Ken Jackson tar dette opp dette med Celina Sjøber før han går videre med denne saken, kommer med referat fra dette på neste møte

- AOF årsmøte på Scandic Hotell i Fredrikstad

Vedtak Ken Jackson møter opp på AOF årsmøte fra NHF Fredrikstad

- Rollopp

Vedtak Rollopp blir tatt opp på neste styremøte

Møtet hevet kl 21.45

Neste styremøte 08.05.2018 hos Turid

Haaland

NHF Fredrikstad

Anne-Lise Nilsen

Sekretær